

信用卡新一轮免费潮来都

主要减免挂失手续费、超限费等项目

□据 人民网

近日,中信银行宣布自6月起对挂 失手续费、超限费等7项信用卡收费项 目进行减免;中行则从今年7月开始将 11 项信用卡收费项目的减免政策延续 1年。今年由外资银行掀起的信用卡收 费项目减免政策,开始扩展到中资银 行,业内人士表示,现在各家银行的信 用卡产品的功能、费用、优惠活动类似, 为争夺客户,信用卡费用的减免会形成 潮流。

银行减免信用卡费用

中信银行本次减免活动将挂失信 用卡的手续费降低了20元,并大幅调 低了换卡成本费,其他的账户管理费、 超限费和卡片升级费等4项收费项目 直接取消。

中行则将其11项信用卡收费项目 的暂免收取活动延长1年,包括超限 费、部分卡种的工本费等。

如果持卡人申请临时上调了信用 额度,但在到期前没有还掉这部分临调 额度,就会产生超限费。目前,信用卡 的超限费一般按照超过信用额度部分 的5%,最低人民币10元的标准来收 取。不过,农行、中行、建行和招行等多 数银行已经取消此项费用。

降低费用留住持卡人

上个月,外资银行大规模减免信用 卡手续费揽客,甚至调低分期付款利 率。如东亚银行上个月取消了信用卡溢 段。实际上,自银监会清理整顿银行收 费项目以来,信用卡费用减免活动已形 成潮流。



支付宝余额 可买基金产品

□据《新京报》

支付宝近日宣布,即将推出 产品余额宝,用户的支付宝账户 余额可以购买天弘基金的增利 宝货币基金,获得高于活期存款 10倍的收益,用户需要网购的 时候,可直接用余额宝内的资金 支付。

据了解,在此之前,支付宝的余 额没有任何收益。

支付宝用户将资金转入余额 宝,就相当于进行货币基金的购 买,相应资金均由基金公司进行 管理,余额宝的收益不是"利息" 而是用户购买货币基金的投资收 益。余额宝不限投资金额,不限 投资期限。

银企洽谈会上,3家中小企业 现场与银行签约一

搭建沟通平台 让"小微"快步跑

□记者 曾宇凌

6月5日上午, 骄阳似火, 跟天 气一样火热的,是在西工区区委二 楼会议室举行的西工区第二季度银 企洽谈会现场。当天,共有3家企 业与平顶山银行洛阳分行就融资进 行了现场签约。

在当天的银企洽谈会上,10余 家中小企业分别就各自在发展过 程中遇到的融资困扰,与平顶山银 行洛阳分行进行面对面交流。平 顶山银行洛阳分行逐一为这些企 业推荐适合他们的信贷产品。

最终,洛阳洛百烟酒有限公司 等3家企业与平顶山银行洛阳分行 就融资进行了现场签约,签约金额 达9700万元。

"长期以来,流动资金紧张问 题一直制约着公司的发展,这次有 了平顶山银行洛阳分行提供的 700万元贷款,公司有望实现'快 步跑'的心愿。"洛阳洛百烟酒有限 公司负责人激动地说。

平顶山银行洛阳分行行长叶玲 说,该行自去年年底正式开业以来, 一直坚持"小碎步,不停步,科学发 展迈大步"的指导思想,按照"学先 进、比创新、看实效"的要求,内强素 质,外树形象,为助力我市中小企业 发展贡献力量。

目前,针对中小企业,该行推出 了流动资金保证贷款、中小企业联 保贷款、个人经营性贷款、商用房抵 押贷款等多种信贷产品。

期货夜盘交易进入倒计时

□据《北京商报》

期货投资者盼望已久的夜盘交易 进入倒计时。上海期货交易所(以下 简称"上期所")昨日发布《关于开展 "连续交易"模拟交易的通知》,并开 展连续交易登记、培训工作。业内人 士预计,连续交易将在2个月内启动。

即将模拟交易黄金白银

上期所表示,将在真实环境中开 展"连续交易",通过模拟交易测试和 了解连续交易各环节流程,增强风险 防范意识。

模拟交易时间为6月25日至7月2 日的周一至周五21:00至次日4:00,

其中21:00至次日2:30为模拟交易连 续报单时段;次日2:30至4:00为系统 测试时段。

模拟交易的投资品种为黄金和白 银,上期所将在正常交易日收盘后将 客户黄金、白银当日持仓和客户权益 等真实数据导入模拟交易环境,客户 可以在模拟交易时段按其真实持仓和 资金状况进行交易,模拟交易数据在 次日2:30模拟交易结束后清除。

夜盘交易技术上没问题

此外,上期所要求参加连续交易的 会员单位进行登记,首批登记工作截至 6月7日。首批登记结束后,上期所还 将继续开展连续交易的登记工作。

有一名投资者表示,他开户的期货 公司营业部此前给他发了一条短信,询 问他是否要进行夜盘交易,如果需要的 话,需要进行登记,他毫不犹豫地进行 了登记。

上期所理事长曾在5月底表示, 上期所或将在两个月内推出连续交 易。连续交易是上期所和国际市场 接轨的一个重要标志,同时也意味着 黄金、白银等品种的期货夜盘交易很 快将开闸。

业内人士认为,最近贵金属行情 剧烈波动,上海黄金交易所的成功经 验可以借鉴,期货夜盘交易在技术上 已经不成问题,一旦证监会认为上期 所的准备已经到位,贵金属期货夜盘 交易就会启动。